



Розклад засідань у 2019 році

2019-11-05

№ п/п	ДАТА	МІСЦЕ	ЗАПЛАНОВАНА ТЕМА ЗАСІДАННЯ (Запланована тема засідання може змінитися в діапазоні поточної проблематики, заявленої членами Команди, остаточний план засідання буде включений до порядку денного Команди)
1.	15 СІЧНЯ 2019 р., вівторок 17:30 - 19:30	зал Павільйон Виспяньського (Pawilon Wyspiańskiego) пл. Вшистких Свентих (Wszystkich Świątych) 2	1. Розробка соціальної кампанії, яка сприяє усвідомленню цінності для місцевої громади, що впливає з різноманітності та мультикультуралізму, - презентація концепції, підготовленої Фондом "Дві Галичини" (Fundację Dwie Galicje). 2. Обсерваторія мультикультуралізму та міграції - презентація наукових досліджень представників ЄС у Кракові.
2.	12 ЛЮТОГО 2019 р., вівторок 17 - 19	зал Павільйон Виспяньського (Pawilon Wyspiańskiego) пл. Вшистких Свентих (Wszystkich Świątych) 2	1. Дії Миської Варти та Прикордонної Охорони щодо зростаючого числа іноземців, що живуть і працюють в Кракові: а) антидискримінаційне навчання для



			<p>працівників Міської Варти і дії Варти в школах (мова ненависті на стінах),</p> <p>b) співпраця Міської Варти та Прикордонної Охорони в контексті легального та нелегального перебування іноземців у Кракові,</p> <p>c) зміцнення співпраці у сфері міграції між Адміністрацією міста Кракова, неурядовими організаціями, що працюють в інтересах інтеграції іноземців у Кракові з Міською Вартою та Прикордонною Охороною</p> <p>2. Діяльність Відділу освіти Адміністрації міста Кракова щодо підтримки боротьби з насильством, нетерпимістю та мовою ненависті серед дітей та підлітків.</p>	
3.	12 БЕРЕЗНЯ 2019 р., вівторок 17 - 19	зал Павільйон Виспяньського (Pawilon Wyspiańskiego) пл. Вшисткіх Свентих (Wszystkich Świątych) 2	Організаційні справи Команди - оновлення Правил роботи та Накази Президента міста Кракова, яким призначається склад команди.	
4.	16 КВІТНЯ 2019 р., вівторок 17 - 19	зал Павільйон Виспяньського (Pawilon Wyspiańskiego) пл. Вшисткіх Свентих	1. Організаційні справи Команди - оновлення Правил роботи та Накази Президента міста	



		(Wszystkich Świętych) 2	Кракова, яким призначається склад команди. - c.d. 2. Краківський Посол Мультикультуралізму - обговорення правил організації конкурсу та форм винагород.
5.	14 ТРАВНЯ 2019 р., вівторок 17 - 19	зал Павільйон Виспяньського (Pawilon Wyspiańskiego) пл. Вшисткіх Свентих (Wszystkich Świętych) 2	1. Краківський Посол Мультикультуралізму- презентація та затвердження членами Команди форми нагород. 2. Обговорення пропозиції щодо створення в структурі міста Кракова такої посади як речник у справах Українців. 3. Рекомендації Команди - обговорення формули та адресата. 4. Презентація проектів: а) Проект колективу проф. Слани з Ягеллонського університету "Гібридна інтеграція дітей: Навчання діалогу як способу вдосконалення політики співучасті (CHILD-UP), що реалізується в рамках змагань " Горизонт 2020 ", б) Проект асоціації «ІНТЕРКУЛЬТУРНАЛЬНІ»



			<p>"MiCreate - діти мігрантів та спільноти, що трансформують Європу", що реалізується в рамках програми "Горизонт 2020".</p> <p>5. Підсумок праці робочих груп після першого засідання.</p>
6.	11 ЧЕРВНЯ 2019 р., вівторок 17 - 19	зал Павільйон Виспяньського (Pawilon Wyspiańskiego) пл. Вшисткіх Свентих (Wszystkich Świątych) 2	<p>1. Презентація інформації щодо інформаційної політики публікацій в рамках порталу www.otwarty.krakow.pl та соціальних медіа, які провадить Інформаційний пункт для іноземців. Встановлення правил публікації.</p> <p>2. Підсумок проведення першого засідання:</p> <ul style="list-style-type: none">• Міжкультурна освіта,• Міжгалузеве співробітництво,• Реклама та комунікація,• Запобігання злочинності та мові ненависті,• Дослідження та моніторинг поточної ситуації з мігрантами в місцевому середовищі.



			3. Визначення завдань для пленарних засідань Команди. Перевірка розкладу засідань, опублікованого на 2019 рік.
7.	17 ВЕРЕСНЯ 2019 р., вівторок 17 - 19	Департамент соціальної політики та охорони здоров'я вул. Декерта 24	Рекомендація щодо дій щодо національних та етнічних меншин та іноземців у Кракові - презентація підсумкової програми, складеної в процесі консультацій із членами команди, обговорення роботи над документом. Підсумок засідання робочої групи - міжгалузеве співробітництво - щодо постулатів положень проекту Програми співпраці міста Кракова та громадських організацій на 2020 рік.
8.	22 ЖОВТНЯ 2019 р., вівторок 17 - 19	Департамент соціальної політики та охорони здоров'я вул. Декерта 24	Медичне страхування мігрантів, профілактичні програми (щеплення), загрози (кір) - програми, що реалізуються ZUS, NFZ, Воєвудською Санітарно-епідеміологічної Станцією в Кракові, Департаментом соціальної політики та охорони здоров'я. Правила видачі посвідчень по втраті працездатності



			іноземцям місцевою організацією з оцінки інвалідності.
9.	26 ЛИСТОПАДА 2019 р., вівторок 17 - 19	Департамент соціальної політики та охорони здоров'я вул. Декерта 24	Доступ іноземців до правової системи та судів у Кракові у сфері права орендарів. Діти та законні опікуни. Представлення інформації юридичними радниками.
10.	10 ГРУДНЯ 2019 р., вівторок 17 - 19	зал Павільйон Виспяньського (Pawilon Wyspiańskiego) пл. Вшисткіх Свентих (Wszystkich Świętych) 2	Дитина-інвалід із міграційним досвідом у польській школі. Мультикультуралізм у краківській освітянській системі - переваги, проблеми, питання - запрошення Малопольського куратора освіти та Відділу Освіти муніципалітету м.Краків.